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Департамент образования, науки и молодежной политики
Воронежской области

П Р И К А З

18 мая 2012




№492
Воронеж

О подведении итогов проведения государственной (итоговой)
аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы
основного общего образования, организуемой региональной 
экзаменационной комиссией в условиях независимого
оценивания в Воронежской области в 2012 году,
и представлении форм отчетности
В соответствии с годовой циклограммой подготовки, проведения и подведения итогов государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного (общего) образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области на 2012 год, утвержденной приказом департамента образования, науки и молодежной политики от 31.01.2012 № 49, и в целях организации подведения итогов проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году, и представления форм отчетности
п р и к а з ы в а ю :

1.
Территориальным уполномоченным представителям региональной экзаменационной комиссии:

1.1.
В срок до 20.06.2012 организовать подведение итогов проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году, на уровне общеобразовательных учреждений и муниципальном уровне.

1.2.
В срок до 25.06.2012 подготовить и представить в региональную экзаменационную комиссию сводный аналитический отчет об участии муниципального образования в проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году, согласно установленным формам в электронном виде (приложение).

2.
Отделу развития образования и аттестации обучающихся и педагогических работников (Глазьева) в срок до 15.07.2012 подготовить и представить на утверждение в региональную экзаменационную комиссию сводный аналитический отчет об участии общеобразовательных учреждений Воронежской области в проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году.

3.
Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Руководитель департамента





       О.Н. Мосолов















