ВНИМАНИЕ!      АПЕЛЛЯЦИЯ!
В целях обеспечения права на объективное оценивание участникам единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) и участникам государственного выпускного экзамена (далее – ГВЭ) предоставляется право подать в конфликтную комиссию в письменной форме апелляцию о нарушении установленного порядка проведения экзамена и (или) о несогласии с выставленными баллами.

Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ и (или) ГВЭ по общеобразовательному предмету участник ЕГЭ и (или) ГВЭ подает в день проведения экзамена по соответствующему общеобразовательному предмету, не покидая пункта проведения экзамена (далее – ППЭ), уполномоченному представителю Государственной экзаменационной комиссии Воронежской области, который, в свою очередь, передает апелляцию в конфликтную комиссию.

При рассмотрении апелляции о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ и (или) ГВЭ конфликтная комиссия рассматривает апелляцию и заключение комиссии о результатах проверки и выносит одно из решений: 
- об отклонении апелляции;

- об удовлетворении апелляции. 
При удовлетворении апелляции результат участника ЕГЭ и (или) ГВЭ, по процедуре которого участником ЕГЭ и (или) ГВЭ была подана апелляция, отменяется и участнику ЕГЭ и (или) ГВЭ предоставляется возможность сдать экзамен по данному общеобразовательному предмету в иной день, предусмотренный единым расписанием экзаменов.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами может быть подана в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов ЕГЭ и (или) ГВЭ по соответствующему общеобразовательному предмету.
Выпускники текущего года могут подать апелляцию о несогласии с выставленными баллами в образовательное учреждение, в котором они были допущены в установленном порядке к государственной (итоговой) аттестации, иные участники ЕГЭ - в ППЭ.
Руководитель ППЭ или образовательного учреждения, принявший апелляцию, должен незамедлительно передать ее в конфликтную комиссию.

Конкретные даты и время приема апелляций будут размещены на официальном сайте РЦОИ «ИТЭК» (http://www.ege.vrn.ru) после официального объявления результатов. 

По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов либо об удовлетворении апелляции и выставлении других баллов. 
Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ не более двух рабочих дней, а апелляцию о несогласии с выставленными баллами - не более четырех рабочих дней с момента ее подачи участником ЕГЭ.

При рассмотрении апелляции может присутствовать участник ЕГЭ и (или) ГВЭ, его родители (законные представители), а также ранее аккредитованные общественные наблюдатели. 
Рассмотрение апелляции проводится в спокойной и доброжелательной обстановке.

Конфликтная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры КИМ по общеобразовательным предметам, а также по вопросам, связанным с нарушением участником ЕГЭ установленных требований к выполнению экзаменационной работы.

Апелляция о нарушении установленного порядка проведения ГВЭ по общеобразовательному предмету и апелляция о несогласии с выставленными баллами составляются участником ГВЭ в произвольной форме.

Формы апелляции о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ по общеобразовательному предмету и апелляции о несогласии с выставленными баллами прилагаются. Заполнение форм осуществляется участниками ЕГЭ на основании сведений пропуска на ЕГЭ.
ПРИЕМ АПЕЛЛЯЦИЙ О НЕСОГЛАСИИ С ВЫСТАВЛЕННЫМИ БАЛЛАМИ
 город Воронеж, площадь Ленина, дом 12, кабинет 117 (департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области). 
Дорохова Людмила Николаевна, ответственный секретарь конфликтной комиссии 
телефон для справок- 8(473)255-52-61.

РАССМОТРЕНИЕ ПОДАННЫХ В УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ АПЕЛЛЯЦИЙ
город Воронеж, улица Фридриха Энгельса, дом 23 (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 28 с углубленным изучением отдельных предметов).

Конкретные даты и время рассмотрения апелляций будут размещены на официальном сайте РЦОИ «ИТЭК» (http://www.ege.vrn.ru).
