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Департамент образования, науки и молодежной политики
Воронежской области

П Р И К А З

13 февраля 2012









№ 115
Воронеж

Об утверждении Положений, регламентирующих проведение
государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, 
организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году
В соответствии с годовой циклограммой подготовки, проведения и подведения итогов государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного (общего) образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области на 2012 год, утвержденной приказом департамента образования, науки и молодежной политики от 31 января 2012 года № 49,
п р и к а з ы в а ю :

1.
Утвердить:

1.1.
Положение о порядке организации подготовки, проведения и подведения итогов государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году
(приложение №1);
1.2.
Положение о региональной и территориальных экзаменационных комиссиях, организующих проведение государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году (приложение № 2);
1.3.
Положение о региональных и территориальных предметных комиссиях, создаваемых в рамках проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году (приложение № 3);
1.4.
Положение о региональной и территориальных конфликтных комиссиях, рассматривающих апелляции в период проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году (приложение № 4);
1.5.
Положение об образовательном учреждении – пункте проведения экзаменов в период проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания в Воронежской области в 2012 году (приложение № 5).
2.
Государственному бюджетному образовательному учреждению дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) Воронежской области институт повышения квалификации и переподготовки работников образования (Савинков) обеспечить информационно-методическое, консультационное сопровождение процесса подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания, по русскому языку, математике, биологии, физике, химии, географии, истории, обществознанию, информатике и ИКТ, иностранным языкам (английский, французский, немецкий, испанский), литературе.
3.
Региональному координатору и координаторам по направлениям обеспечить организационное, информационное и методическое сопровождение государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания, оперативное решение вопросов, связанных с ее подготовкой, проведением и подведением итогов.

4.
Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования:

4.1.
Ознакомить всех участников образовательного процесса, участвующих в государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания, с утвержденными настоящим приказом Положениями.
4.2.
Руководствоваться утвержденными настоящим приказом Положениями при организации подготовки, проведения и подведения итогов государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания.
4.3. Организовать информационно-разъяснительную работу среди обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, их родителей (законных представителей), общественности, в том числе, через средства массовой информации, по вопросам проведения итоговой аттестации, организуемой региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания.

5.
Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Руководитель департамента





О.Н. Мосолов















