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Администрация Репьевского муниципального района

 Воронежской области

Отдел по образованию

П Р И К А З

12.03.2012 г
№
65
с. Репьевка

Об утверждении порядка предоставления

в 2012 году образовательным учреждениям

средств, направленных на модернизацию 

системы общего образования Репьевского 

муниципального района Воронежской области

                   В соответствии с  постановлением правительства Воронежской области от 09.02.2012 г. № 72 «Об утверждении комплекса мер по модернизации системы общего образования Воронежской области в 2012 году», постановлением администрации Репьевского муниципального района Воронежской области от 06.03.2012г. №43 «Об утверждении Комплекса мер по модернизации  системы общего образования Репьевского муниципального района Воронежской области в 2012 году», приказа департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 02.03.2012 г. № 165 « Об утверждении Порядка предоставления средств, выделенных из федерального бюджета бюджету Воронежской области на модернизацию региональных систем общего образования, в 2012 году»  приказываю:

                 1.Утвердить прилагаемый  порядок предоставления в 2012 году образовательным учреждениям средств, направленных на модернизацию системы общего образования Репьевского муниципального района Воронежской области.

                 2.Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на главного бухгалтера отдела по образованию Соколову Т.В.
      Руководитель отдела                                             Л.В.Шаповалова
УТВЕРЖДЕН


 приказом отдела по образованию администрации Репьевского

муниципального района 






от «12»  марта  2012 г. № 65
Порядок предоставления в 2012 году образовательным учреждениям средств, направленных на модернизацию системы общего образования Репьевского муниципального района Воронежской области
Настоящий порядок  определяет механизм предоставления в 2012 году образовательным учреждениям средств, направленных на модернизацию системы общего образования Репьевского муниципального района Воронежской области. 

В соответствии постановлением администрации Репьевского муниципального района от 06.03.2012 г. № 43 «Об утверждении Комплекса мер по модернизации  системы общего образования Репьевского муниципального района Воронежской области в 2012 году»,  приказом департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области от 02.03.2012 г. № 165 « Об утверждении Порядка предоставления средств, выделенных из федерального бюджета бюджету Воронежской области на модернизацию региональных систем общего образования, в 2012 году», средства, поступившие администрации Репьевского муниципального района на модернизацию системы общего образования, отражаются в доходах бюджета Репьевского муниципального района по кодам классификации доходов 927 202 02145 05 0000 151 «Субсидия бюджетам муниципальных районов на модернизацию региональных систем общего образования».
Отдел финансов администрации Репьевского муниципального района после получения выписки о зачислении субсидии на балансовый счет 40204 «Средства местных бюджетов»  на основании заявки главного распорядителя (отдел по образованию администрации Репьевского муниципального района) зачисляет средства на лицевой счет главного распорядителя 01313009980, открытый в Отделе № 26 УФК по Воронежской области,  по разделу 07 «Образование», подразделу 02 «Общее образование», целевой статье  436 21 00 «Модернизация региональных систем общего образования», виду расходов 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий», виду расходов 243 «Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта государственного имущества», виду расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд».
Отдел по образованию администрации Репьевского муниципального района, после зачисления средств на лицевой счет 01313009980, открытый в Отделе № 26 УФК по Воронежской области, предоставляет в установленном порядке в Отдел № 26 УФК по Воронежской области документы на зачисление финансирования на лицевые счета получателей средств (общеобразовательных учреждений), открытые в УФК по Воронежской области.
Общеобразовательные учреждения, после получения выписки из УФК о зачислении средств на лицевые счета, осуществляют расходование средств по виду расходов 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий», 243 «Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта государственного имущества», 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд» в соответствии с документами, служащими основанием платежей, для расчетов с поставщиками за поставленные товары и оказанные услуги.
Расходование средств на модернизацию системы общего образования Репьевского муниципального района Воронежской области осуществляется по следующим направлениям:
- создание необходимых условий для реализации Федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования;

- приобретение оборудования (учебно-лабораторного, учебно-производственного, спортивного, компьютерного, оборудования для школьных столовых, оборудования для организации медицинского обслуживания обучающихся);

- пополнение фондов школьных библиотек;

- повышение квалификации учителей и руководящих работников;

- приобретение транспортных средств;

- развитие школьной инфраструктуры (текущий ремонт);

- увеличение пропускной способности и оплата интернет-трафика;

        - осуществление мероприятий  по энергоэффективности;
        - капитальный ремонт общеобразовательных учреждений;

